



Clusters Cloud Λύση για Παραγωγή

Απολαύστε τα πλεονεκτήματα του cloud κάθε στιγμή... όπου κι αν βρίσκεστε ...

Η βιομηχανία της Παραγωγής είναι σύνθετη και σήμερα περισσότερο από ποτέ βρίσκεται εν μέσω αλλαγών παγκοσμίως. Η πολυπλοκότητα των προϊόντων, αστάθμητα κόστη υλικών και φύρας, έλεγχος και συντήρηση εξοπλισμού, παραδοσιακά in-house συστήματα IT, τιμολογιακή περιπλοκότητα, αυξανόμενες απαιτήσεις των πελατών, ιχνηλασιμότητα του τεράστιου όγκου δεδομένων κάνουν τα πράγματα ακόμη πιο δύσκολα. Η δημιουργία μιας επιχείρησης ικανής να αντιμετωπίσει τις προκλήσεις και τον ανταγωνισμό και να προσαρμοστεί ταχύτατα στις αλλαγές είναι κλειδί για την επιβίωσή της. Για να περιορίσουν τα ρίσκα και να αυξήσουν τα κέρδη, οι επιχειρήσεις χρειάζονται λύσεις που δίνουν άμεση εικόνα και βοηθούν στην επίτευξη των στόχων τους.

Υπάρχει τρόπος να αυξηθεί η παραγωγικότητά σας! Με μια έξυπνη, πλούσια κι απλή λύση που ιχνηλατεί τις εργασίες σας σε όλη την αλυσίδα, καταργεί πολλαπλές διαδικασίες, διευκολύνει την αποτελεσματική συνεργασία μεταξύ παραγωγικών μονάδων – όπου κι αν βρίσκονται -, προσωπικού, προμηθειών, οικονομικών, λογιστικών, κοστολόγησης κι αποθηκών, επιτρέπει συνεχή πρόσβαση από οπουδήποτε, με οποιαδήποτε συσκευή, γρήγορα κι αποδοτικά κι εφαρμόζει τεχνολογικές πλατφόρμες 3^{ης} γενιάς όπως το cloud, mobile και τα data analytics: Το **Clusters Cloud Λύση για Παραγωγή!**

Το Clusters είναι **οικονομικό** αφού δεν απαιτεί επενδύσεις σε εξοπλισμό κι ειδικευμένο προσωπικό αλλά μιαν απλή pay-as-you-go άδεια χρήσης και **κλιμακωτό** αφού είναι modular κι επεκτείνεται ανάλογα με τις ανάγκες σας. Είναι **ασφαλές** κι **αποδίδει καλύτερα**, δουλεύοντας σε ένα αξιόπιστο διαδικτυακό περιβάλλον με επαγγελματικά firewalls, αποθηκεύοντας πληροφορία σε κέντρα δεδομένων με ασφαλή κρυπτογράφηση, back-ups κι συντήρηση από IT ειδικούς. Είναι **συνεχώς αναβαθμιζόμενο** κι **άμεσα προσβάσιμο** μέσω internet από οπουδήποτε και οποιονδήποτε μέσα στην επιχείρηση, με επίπεδα ασφαλείας πρόσβασης που ορίζονται από τον πελάτη.

Η παραγωγή επηρεάζεται από αστάθμητους παράγοντες όπως κόστη υλικών και φύρας, καθυστερήσεις σε παράδοση προϊόντων, πολυπλοκότητα σε παραγωγή νέων γραμμών προϊόντων, κόστη ελέγχου και συντήρησης του εξοπλισμού, χάσμα σε δεξιότητες κι εμπειρία του προσωπικού. **Με το Clusters Cloud, ο προγραμματισμός, ο έλεγχος αποθεμάτων κι εξοπλισμού, τα workflows του παραγωγικού δυναμικού και οι προθεσμίες βελτιώνονται με συνεχή έλεγχο σε πραγματικό χρόνο.**

Η ιχνηλασιμότητα και ακρίβεια των

δεδομένων είναι κρίσιμη και οι παραδοσιακές εφαρμογές συχνά αναποτελεσματικές. Το Clusters περιορίζει χειροκίνητες διαδικασίες, επιτρέπει τυποποιημένη διαχείριση, έλεγχο κι έγκριση από οποιοδήποτε σημείο και δημιουργεί κεντρικές βάσεις αποθήκευσης δεδομένων, εγγράφων, σχεδίων, φωτογραφιών κλπ. Τα δεδομένα ενημερώνονται αυτόματα, χωρίς πολλαπλές καταχωρήσεις σε παραγωγή,





λογιστική, οικονομικά, αποθήκη, προμήθειες, κοστολόγηση, CRM και BPM. **Με την επιχειρηματική νοημοσύνη που ενσωματώνει το Clusters**, Υπεύθυνοι Παραγωγής και Managers αντλούν σε πραγματικό χρόνο πληροφορία για κόστη, καθυστερήσεις, προβλήματα, διαδράσεις κι οργανώνουν αποτελεσματικά αναγκαίες διορθωτικές ενέργειες, διαθεσιμότητα υλικών και προσωπικού, προγραμματισμό εργασιών και κοστολογικό έλεγχο ανά δράση, παραγωγική φάση, γραμμή παραγωγής και στο σύνολο της επιχείρησης.

Παραδοσιακή μηχανογράφηση κι έγχαρτες διαδικασίες επίσης επηρεάζουν την παραγωγικότητα. Ανεπαρκείς διαδικασίες κι ελλιπής επικοινωνία περιορίζουν τη συνεργασία μεταξύ παραγωγικών μονάδων και λοιπών συνεργατών. Οι Managers δυσκολεύονται να εντοπίζουν τα κόστη για εργασίες, υλικά, εξοπλισμό και λοιπούς πόρους. **Με το Clusters Cloud υπάρχει απρόσκοπτη διασύνδεση, με τη δημιουργία ενός ψηφιακού πλέγματος με απεριόριστα κανάλια συνεργασίας μεταξύ χρηστών, στην παραγωγή και τα υπόλοιπα τμήματα, με έγκαιρες ειδοποιήσεις μέσω των διαδράσεων που υπενθυμίζουν στους χρήστες προθεσμίες και παραδοτέα.** Αυτό οδηγεί σε σαφέστερη εικόνα, υπευθυνότητα και καλύτερη συνεργασία μεταξύ χρηστών σε διαφορετικές θέσεις, εύκολα κι αποτελεσματικά.

Με το νέο Clusters που ενσωματώνει εμπειρία μας 30 ετών, δημιουργείτε απεριόριστες παραγωγικές μονάδες, ελέγχετε κοστολογικά μέσω κέντρων κόστους και κατανομής εξόδων κι έχετε μια ολοκληρωμένη εικόνα του κόστους παραγωγής για υλικά, εργατικά, εξοπλισμό κλπ αλλά και συνολικά της επιχείρησης.

Με το Clusters, συνδέετε τους ανθρώπους σας κάτω από μια μοναδική πλατφόρμα και μοιράζεστε κοινή σε πραγματικό χρόνο πληροφορία, μέσα από κοινές διαδικασίες, διαδράσεις, data analytics dashboards, προβολές κι εκτυπώσεις που ενθαρρύνουν τη συνεργασία, επιτρέπουν αποτελεσματική κι έγκαιρη αντίδραση, ορθή και γρήγορη λήψη αποφάσεων και οδηγούν την επιχείρησή σας στην επιτυχία! Με την καινοτόμα τεχνολογία του, το Clusters είναι ευέλικτο, απλό, φιλικό κι έτοιμο για χρήση από την πρώτη στιγμή. **Το Clusters δίνει προστιθέμενη αξία στην επιχείρησή σας!**

